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Leistungen:

- Hin- und Rückfahrt im modernen Reisebus zur

alleinigen Benutzung

- Kosten für den Fahrer

- Vorbereitung/Planung von Fahrt und Programm

- 2-Tageskarte PHANTASIALAND

- 1 Ü/F in Jugendherberge in MBZ mit DU/WC,

Lehrer EZ bzw. DZ mit DU/WC

- Freiplatzregelung nach Wunsch!

Eintrittsgelder, Kosten für zusätzliche Führungen,

Schiff- oder Bootsfahrten u.ä. sind im Reisepreis

nicht enthalten.

Preis:

01.01.2024 - 31.12.2026 - Bahnreise/Klassenfahrten

Preis bei 20 Teilnehmern pro Person ab 143 €

Klassenfahrt Phantasialand - 2 Tage

Abenteuer, Attraktionen und Adrenalin - Action und Spaß pur erlebt man im

PHANTASIALAND! Nervenkitzel bieten unter anderem die Top-Attraktionen Black

Mamba und Mystery Castle, Abkühlung verspricht die preisgekrönte Wasserbahn Chiapas.

Dazu gibt es jede Menge Phantastische Shows mit mitreißenden Songs, wagemutigen

Stunts und hochkarätiger Artistik.

Eine ideale Verlängerung bieten Besichtigungen in der ehem. Bundeshauptstadt Bonn, der

Dom- , Medien- und Römerstadt Köln oder Städten im Ruhrgebiet.

 

2-Tage-Fahrt

(Verlängerung möglich)

Der Park ist Anfang November und von Januar bis Mitte März geschlossen!

Programmvorschlag

1.Tag: Anreise nach Hürth - Besuch von PHANTASIALAND – am Abend Weiterfahrt zur Unterkunft - Begrüßung

und Belegung der Zimmer in der Jugendherberge Hürth

2. Tag: Besuch von PHANTASIALAND - nachmittags Beginn der Rückreise - Ankunft am Schulort abends

Programmvorschläge Verlängerungstag:

Köln: Besichtigung Kölner Dom (UNESCO Weltkulturerbe), Besuch des Röm.- Germ. Museums und/oder der

Archäologischen Zone (Monumente aus zwei Jahrtausenden an Originalstätten), Sport- & Olympia Museum,

ODYSSEUM: interaktiver Abenteuer-Wissenspark mit 200 Erlebnisstationen, Köln unterirdisch,

Schokoladenmuseum Köln, Museum Ludwig, NS-Dokumentationszentrum (EL-DE-Haus): Zentrale der

Kölner Gestapo, Karnevalsmuseum, Schiffsfahrt auf dem Rhein

Ehem. Bundeshauptstadt Bonn: Villa Hammerschmidt, ehem. Regierungsviertel, Beethoven-Haus,

Forschungsmuseum Alexander Koenig, Haus der Geschichte der BRD, Schiffsfahrt auf dem Rhein u.v.a.m.

und/oder Ausflug nach Brühl: Welterbe Schlösser Augustusburg und Falkenlust mit Gärten und Parkanlagen

Ruhrgebiet: Duisburg: Hafen, Gelegenheit zur Hafenrundfahrt, Sportstätte Wedau u.a.m. oder nach

Bochum: Planetarium, Bergbaumuseum, Eisenbahnmuseum u.a.m. oder nach Oberhausen: Gasometer

Oberhausen (ab Frühjahr 2021 "Das zerbrechliche Paradies", "Bildgewaltige Reise durch die bewegte

Klimageschichte unserer Erde in beeindruckenden, preisgekrönten Fotografien und Videos". Als Höhepunkt

eine 20 m große Skulptur der Erdkugel im 100 m hohen Luftraum des Gasometers, Aussichtsplattform in

117 m Höhe), Einkaufs- und Freizeitzentrum CentrO, SEA-Life - Gelsenkirchen: „Afrika, Alaska, Asien“

mitten im Ruhrgebiet (www.zoom-erlebniswelt.de) oder in Essen: „Phänomania Erfahrungsfeld“ -

interaktive Ausstellung, Museum Folkwang, Villa Hügel, Baldeneysee, Zeche Zollverein: „Weltkulturerbe,

schönste Zeche der Welt, Ikone der Industriekultur, Designstandort der Zukunft“ u.v.a.m.

Siehe auch Klassenfahrt Rheinische Städte

Tipp! Auch als Tagesfahrt buchbar. Fragen Sie nach!

https://www.vr-tours.de/reiseangebot/reise/klassenfahrt-rheinische-staedte/
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Hinweis: Diese Reise ist nicht grundsätzlich für Menschen mit jeglicher Behinderung geeignet. Sollten Sie Personen

mit einer körperlichen oder geistigen Behinderung in Ihrer Gruppe haben, vermerken Sie bitte die besonderen

Erfordernisse oder kontaktieren Sie uns persönlich. Entsprechend dieser Erfordernisse stellen wir Ihnen ein

spezielles Angebot für Ihre Gruppe zusammen.

Bahnreise/Klassenfahrten

Die Preise gelten pro Person und schließen die folgenden Leistungen ein:

Hin & Rückfahrt

Vorbereitung/Planung von Fahrt und Programm

Übernachtung und Verpflegung wie angegeben

1 Stadtrundgang mit Führung

Freiplatzregelung nach Wunsch!

Ihr Preis errechnet sich aus der von Ihnen festgelegten Dauer der Fahrt, dem Reisetermin, dem Abfahrtsort,

Ihrer Teilnehmerzahl sowie den von Ihnen gewünschten und von uns erbrachten Leistungen.
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